
【第3次環計】市民・事業者アンケートの内容について

１各カテゴリのアンケートについて

①アンケートのカテゴリは７つ

対象

市民 事業者 高校

市民
（無作為抽出）

市民
(補助金申請者)

市民
(めぐみネット)

エコ
事業所

商工会
会員

商工会議所
会員

高校生

規模 約1,300 約1,200 約60 約140 約380 約2,700 約1,000

規模合計 約2,560 約3,220 約1,000

調査方法 紙・電子 紙・電子 紙・電子 電子 電子 電子 電子

備考
住民基本台帳
情報から抽出

省エネ家電補助
金の交付対象者

会員
（個人・家族）

おうしゅう
エコ事業所

前沢商工会
奥州商工
会議所

市内３～４
校に依頼

②アンケートの種類は４種類

アンケートの種類 対象カテゴリ

市民アンケート
市民（無作為抽出）

市民（めぐみネット）

補助金市民アンケート 市民（補助金申請者）

事業者アンケート エコ事業所、商工会会員、商工会議所会員

高校生アンケート 高校生
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【第3次環計】市民・事業者アンケートの内容について

２設問の基本構成は５つ

・回答者のことについて……回答者の年齢や所在、住居や事業所など基礎情報を確認

・現在の奥州市の環境について……環境に関する項目の認知度、重要度、満足度、関心度などを確認

・普段の取組について……回答者の取組み、課題、情報取得方法などを確認

・将来の奥州市の環境について……市（行政又は市域として）の期待される施策や再エネ種別を確認

・その他

３設問数

アンケートの種類 設問数（回答選択回数）

市民アンケート 22（66）

補助金市民アンケート 27（71）

事業者アンケート 25（57）

高校生アンケート 13（38）

※その他の自由記載は除く。
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４アンケート間の設問の関係性

設問の概要 市民 補助金市民 事業所 高校生

回答者の情報 Ⅰ「１～７」 Ⅰ「１～７」 Ⅰ「１～９」 Ⅰ「１」

市の環境の現状の重要度と満足度 Ⅱ「１」 Ⅱ「１」 Ⅱ「１」

大切にしたい景観や自然 Ⅱ「２～３」 Ⅱ「２～３」 Ⅱ「２～３」

地球温暖化への関心 Ⅱ「４～６」 Ⅱ「４～６」 Ⅱ「１～３」 Ⅱ「４～６」

気候変動への関心 Ⅱ「７」 Ⅱ「７」 Ⅱ「４」 Ⅱ「７」

普段、取り組んでいること Ⅲ「１～２」 Ⅲ「１～２」
Ⅲ「１～２」
※事業所向けに項目変更

Ⅲ「１～２」
※高校生向けに項目変更

省エネ、再エネ設備の導入意欲 Ⅲ「３～４」 Ⅲ「３～４」
Ⅲ「３～４」
※事業所向けに項目変更

関連情報の収集手段 Ⅲ「５」 Ⅲ「５」 Ⅲ「５」 Ⅲ「３」

資源物の状況とリサイクル参加意欲 Ⅲ「６～８」

省エネ家電補助金の影響 Ⅲ「６①～⑤」

市に期待する環境施策 Ⅳ「１」 Ⅳ「１」 Ⅳ「１」 Ⅳ「１」

市域に合った再エネ Ⅳ「２」 Ⅳ「２」 Ⅳ「２」 Ⅳ「２」

主体的な取組みアイデア Ⅳ「３」 ※自由記載

期待する市の支援 Ⅳ「４」 ※自由記載

その他 Ⅴ「１」※自由記載 Ⅴ「１」 ※自由記載 Ⅴ「１」 ※自由記載 Ⅴ「１」 ※自由記載
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☆Ⅳ「１」は総合計画アンケートの問17と共通の設問となります。※8/22までに政策企画課に報告予定。
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５その他
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①市HPでも回答を受付

「市民」「事業者」「高校生」の３種類については、市HPに受付ページを作成しQRコード及びリンクによる回答を受付。

②抽出市民の状況

水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川

18歳以上29歳以下 140人 68人 33人 36人 9人

30歳以上39歳以下 140人 68人 33人 36人 9人

40歳以上49歳以下 140人 68人 33人 36人 9人

50歳以上59歳以下 140人 68人 33人 36人 9人

60歳以上69歳以下 140人 68人 33人 36人 9人

70歳以上79歳以下 140人 68人 33人 36人 9人

80歳以上 138人 68人 33人 36人 9人

合計（2,000人） 978人 476人 231人 252人 63人

・当初抽出は2,000名。他のカテゴリと
の重複者を後から除くなどしつつラン
ダムに1,300名に選抜。

・各地域の人数は、現在の人口比に応じ
たもの。

③実施予定

９月５日を発送の目標日としている。これにより、アンケート用紙の印刷データ完成のリミットは8/26となる。


